

户籍民辅警把办证窗口“搬”到儿童福利中心

为27名特殊儿童办理身份证

本报讯(记者 葛利利 通讯员 侯皓月 李佳)“小朋友,来看前方镜头,微笑……”11月2日,咸安公安分局户籍民辅警走进咸宁市儿童福利中心,为27名特殊儿童办理了身份证。

一直以来,身份证作为公民身份的重要凭证,在日常生活中扮演着至关重要的角色。然而,市儿童福利中心的小朋友由于身体原因或家庭情况,往往无法及时前往公安窗口办理身份证,给他们的生活和学习带来了诸多不便。

针对这一情况,咸安公安分局横沟桥派出所主动与市儿童福利中心取得

联系,开辟绿色通道,将窗口“搬”到市儿童福利中心,为孩子们提供上门办证服务,向特殊儿童送去温暖关爱。

当天下午,户籍民辅警携带相关采集设备来到市儿童福利中心。由于孩子们的身体情况各有不同,有的无法达到正常拍照要求,有的孩子因为身体原因需要卧床,给采集工作增加了难度。

为尽可能让孩子们减少陌生感,采集照片时不抵触,民辅警们与儿童福利中心工作人员进行详细沟通,做到相互配合,一边积极帮助工作人员抬床、抬轮椅、抱孩子,并帮助每位孩子整理衣

装,一边细心调整孩子们的坐姿,通过不停晃动手中的玩具以及零食,吸引坐在镜头前孩子们的注意力,伴随着“咔咔”的快门声,终于帮孩子们采集到“最美”的身份证照片。

随后,民辅警逐一登记、核实有关信息,并精心修剪证件照录入系统,顺利完成了27个孩子的身份证受理工作。

“谢谢你们利用周末时间上门给孩子们办理身份证!”市儿童福利中心相关负责人向民辅警连声致谢。临别时,民警表示,待身份证制作好后,将会及时送到孩子们的手中。

八旬老人走失

四镇干群合力寻回

本报讯(记者黄兰芬 通讯员周瑞普)11月3日晚8时,咸安公安分局贺胜桥派出所接到报警称,贺胜村12组一名84岁老人于当天上午10时许,向着改建的107国道方向走失。

改建的107国道两旁人烟稀少,田地和山林连绵。这个时节一到夜晚,更深露重,漆黑一片。

贺胜桥镇贺胜村党支部书记廖代斌获悉消息后,迅速带领20余名党员、群众组成的救援小分队,以新、老107国道交界处为原点,向周边区域展开搜寻。

救援小分队搜寻一夜无果后,贺胜桥镇贺胜村村委会发动群众,在网上散发寻人启事,同时向上级请求协助。第二天,贺胜桥镇镇政府出动一台无人机,贺胜桥派出所、横沟桥派出所、官埠桥派出所联合向市级层面申请两名特警和一只警犬,参与搜寻。

穿山走林、广发寻人启事、科技寻人,咸安干群进行了两夜一天的搜寻。

11月5日清晨,咸安区向阳湖镇斩关村12组组长詹承剑,在家门口发现了走失的老人熊国秀,并向该村党委书记黄涛报告。黄涛通过寻人启事,迅速联系到老人家属和贺胜村村委会。当天上午,老人家属接到老人时,老人已在詹承剑家吃饱喝足,精神状态良好。

84岁老人熊国秀终于找到了,廖代斌和搜寻队伍其他成员得知这个好消息,内心悬着的石头落地。

11月5日下午和6日上午,老人家属分别来到向阳湖镇斩关村村委会、向阳湖镇斩关村12组詹承剑家、贺胜桥镇贺胜村村委会,送上锦旗,以示感谢。

闲置空地变身“小游园”

小区居民幸福感“原地升级”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈瑾 龚莎莎)“小区的广场和空地改造好后,我们出门锻炼就方便多了,累了想歇下脚也有地方。”11月6日,看着正在小区内安装健身器材的施工队伍,咸安区浮山街道书台社区书雅城小区居民刘洋高兴地说。

今年7月,书台社区“桂乡管家”刘维在日常巡查时发现,书雅城小区南门广场喷水池较深,连续降雨后水池内会有积水,且池内有电线等设备,存在明显安全隐患,随即将情况反馈给小区业委会和书台社区。书台社区快速反应,召集小区业委会、物业、“桂乡管家”和

居民代表召开小区圆桌会,商议解决方案。经过商议,小区业委会在业主群里出示多套方案,最终由居民投票确定改建方案:利用小区公共收益,对小区广场和周边空地进行全面升级。

为确保改造项目顺利实施,小区业委会制定了详细的改造方案,并面向社会公开招标,邀请具备独立法人资格、相关资质及良好商业信誉的企业参与竞标。经过严格筛选,最终确定中标单位,并明确施工时间表和具体实施方案。

10月8日,小区改造项目正式启动,改造内容包括对广场和周边空地全

面翻新,合理规划空地功能,增设休闲座椅、凉亭、健身器材等设施,为居民提供一个集休闲、娱乐、健身于一体的多功能活动空间。

在小区业委会和热心居民的共同监督下,改造项目得以顺利推进,书雅城小区“小游园”呼之欲出:地面平整干净,休闲设备与体育设施错落有致,与周围绿化相得益彰。

“此次改造项目的成功实施,离不开业主群策群力。我们将持续关注和改善小区环境,创造更加宜居、和谐的生活空间。”书雅城小区业委会主任饶雨鹏表示。

赤壁市中医医院

“0”元挂号让患者就医更便捷

本报讯(记者 见博 通讯员 吕志海)近日,赤壁市中医医院实行无挂号、零缴费办理住院,由医护人员全程陪同完成各项急性检查,大幅缩短患者从入院到救治的时间。

10月30日下午,在该院门诊大厅,患者在导医台工作人员指导下,无需挂号就直接前往对应诊室进行诊疗,有效减少了在多个窗口往返排队等候的时

间,提高了就医诊疗效率。

“今天没挂号就直接进门诊了,还有工作人员给我们指路,确实方便多了。”患者家属陈女士表示。

在赤壁市中医医院门诊收费窗口,记者看到,前来就医的患者秩序井然。往常医院门诊患者的检查、化验结果如当日拿不到,次日来院查询结果和开药需再次挂号排队就诊,增加了患者

的看病成本和就诊时间。如今赤壁市中医医院实行减免普通门诊挂号费和诊疗费,患者可直接到就诊科室继续接受诊疗,简化门诊诊疗流程。

赤壁市卫健局相关负责人介绍,下一步将在赤壁市人民医院、赤壁市蒲纺医院等多家医院推行“0”元挂号制度,不断优化门诊就医流程,提高医疗服务质量,为患者打造更加高效、舒适的就医环境。

运动点燃激情 奋斗成就梦想

咸宁高中举行2024年秋季田径运动会

本报讯(记者陈志茹 通讯员郑玉蕾)以体育人,全面发展。11月6日上午8时,咸宁高中举行第51届中学生田径运动会暨教职工趣味运动会开幕式。

在激昂的乐曲声中,国旗护卫队精神抖擞,迈着整齐矫健的步伐,托举鲜艳的五星红旗,昂首阔步通过主席台。紧随其后的校旗队、鲜花队、彩旗队、各级部方阵依次经过主席台,秀出精彩节目。他们意气风发、斗志昂扬,充分展现出咸高学子的青春活力。

本次秋季田径运动会为期2天,全校53个队伍1098名运动员参与。比赛项

目除了男女100米、200米、400米、800米及1500米外,还有男女4*100米接力赛、立定跳远、跳高、实心球等8个组别60个比赛项目。

让运动成为习惯,让健康伴随每个学生成长。多年来,咸宁高中坚持以人为本、以学生为本的育人理念,开设丰富多样的体育课程,乒乓球、羽毛球、足球、健身操等多样体育项目精彩纷呈,为青少年强身健体打下了坚实基础。坚持“以人为本、和谐奋进”的办学理念,坚守“拼搏 进取 求实 创新”的校训,通过一代代咸高人的传承与创新,不仅打响了咸



高品牌,还为咸宁市乃至全国输送了大批人才。

本次活动旨在全面推进素质教育,增

强学生体质,加强各班之间的相互交流,提高学生体育锻炼的意识,增强集体荣誉感及凝聚力。